



As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

1° PRECISAZIONE DEL 17 GENNAIO 2020

DOMANDA N. 1

Con riferimento al punto b) pag. 21 del capitolato tecnico si chiede gentilmente di confermare che vengano accettate anche le dichiarazioni sottoscritte dai distributori e/o rivenditori dei dispositivi medici, che attestino il loro impegno a garantire alla ditta aggiudicataria la continuità di fornitura del materiale oggetto della gara per tutto il periodo contrattuale.

RISPOSTA N. 1

In riferimento al punto b) pag. 21 del Capitolato tecnico si precisa che verranno accettate anche le dichiarazioni sottoscritte dai distributori e/o rivenditori dei dispositivi medici (che attestino il loro impegno a garantire alla ditta aggiudicataria la continuità di fornitura del materiale oggetto della gara per tutto il periodo contrattuale), purché venga allegata, pena esclusione, l’Autorizzazione del produttore alla commercializzazione del prodotto originale; tale autorizzazione può essere fornita dalla “filiera” delle aziende, sempre che sia prodotta puntuale e dettagliata documentazione attestante i diversi passaggi commerciali, fino all’autorizzazione proveniente dal produttore.

DOMANDA N. 2

Il documento "istruzioni operative per la presentazione telematica delle offerte" da voi citato nel disciplinare a pagina 5 non risulta essere presente tra la documentazione di gara pubblicata. Chiediamo gentilmente l'integrazione di tale documento.

RISPOSTA N. 2

Si prende atto della mancanza del documento citato a pag. 5 del Disciplinare di gara e lo alleghiamo alla presente.



REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA

As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL'A.A.S. N. 5 "FRIULI OCCIDENTALE", PER UN PERIODO DI 60 MESI

2° PRECISAZIONE DEL 3/2/2020

Integrazione alla risposta n. 1 di cui alla RICHIESTA DI CHIARIMENTI DEL 17 GENNAIO 2020

Ad integrazione alla risposta n. 1 di cui alla richiesta di chiarimenti del 17 gennaio 2020, si precisa che la Ditta partecipante potrà presentare le dichiarazioni sottoscritte dai distributori e/o rivenditori dei dispositivi medici (che attestino il loro impegno a garantire alla ditta aggiudicataria la continuità di fornitura del materiale oggetto della gara per tutto il periodo contrattuale), purché vengano indicati, pena esclusione, i nominativi dei produttori dei presidi/strumentazioni offerte.



As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

3° PRECISAZIONE DEL 17.02.2020

DOMANDA N. 1

APERTURA AMMINISTRATIVA DEL 31.03.2020 ORE 10:00

Siamo a richiedere se trattasi di seduta virtuale alla quale sarà comunque possibile presenziare fisicamente di persona.

RISPOSTA N. 1

Si richiama l’art. 19 del Disciplinare di gara: *A tali sedute potranno partecipare i legali rappresentanti/procuratori delle imprese interessate oppure persone munite di specifica delega. In assenza di tali titoli, la partecipazione è ammessa come semplice uditore.*

DOMANDA N. 2

LETTERATURA SCIENTIFICA

Siamo a richiedere se è possibile presentare la letteratura scientifica/studi/bibliografia/abstract in lingua straniera originale.

RISPOSTA N. 2

Si richiama art. 13 del Disciplinare di gara: *Tutta la documentazione da produrre deve essere in lingua italiana o, se redatta in lingua straniera, deve essere corredata da traduzione giurata in lingua italiana. Il requisito della traduzione giurata è obbligatorio per la documentazione inserita nella busta amministrativa, mentre è facoltativo nella documentazione tecnica inserita nella busta tecnica per la quale è sufficiente quindi una traduzione semplice.*

DOMANDA N. 3

ALLEGATO 17 - VOCE B.7 - PRODOTTO 17.50

Il dispositivo descritto alla presente voce non corrisponde a quanto riportato nell'Allegato F. Siamo pertanto a richiedere quale sia la descrizione da prendere in considerazione.

RISPOSTA N. 3

La descrizione da prendere in considerazione è quella riportata nell'allegato F.

DOMANDA N. 4**OFFERTA ECONOMICA - ALLEGATO 8**

Viene prevista la Voce E - Valore complessivo del Servizio. Siamo a richiedere se lo stesso va considerato come canone e pertanto sarà fatturato periodicamente come tale. A tal proposito siamo a richiedere conferma che la periodicità della fatturazione sarà mensile.

RISPOSTA N. 4

Si conferma che la fatturazione del canone sarà mensile.

DOMANDA N. 5**AVVICENDAMENTO VECCHIO/NUOVO FORNITORE**

Siamo a richiedere se le fasi di avvicendamento così come descritte per i DM vari, saranno applicate anche per le apparecchiature.

RISPOSTA N. 5

Le fasi di avvicendamento valgono anche per le apparecchiature.

DOMANDA N. 6**OBBLIGHI AL TERMINE DELLA FORNITURA (SCHEMA DI CONTRATTO - ART.13)**

Gli obblighi descritti all'art.13 e da effettuarsi dopo che la presente procedura sarà aggiudicata, saranno considerati anche al termine dell'attuale fornitura dal fornitore uscente e a beneficio del fornitore entrante?

RISPOSTA N. 6

Gli obblighi di cui all'art. 13 riguardano anche il fornitore uscente dall'attuale fornitura, così come previsto dalla gara precedente.

DOMANDA N. 7**EVENTUALI SOPRALLUOGHI DA EFFETTUARSI C/O CENTRI GESTITI DALLA DITTA**

Siamo a richiedere se e dove, in sede di partecipazione alla gara, devono essere indicati tali centri.

RISPOSTA N. 7

All'art. 9 del Capitolato Tecnico si prevede che: *Le ditte partecipanti si impegnano ad effettuare, su richiesta della Commissione, specifiche visite-sopralluoghi in altri centri gestiti dalle ditte stesse (indicare, se è possibile, più di un centro; la scelta verrà effettuata da parte della Commissione di valutazione ad insindacabile giudizio).* Pertanto la Ditta dovrà impegnarsi a segnalare dei centri gestiti dalla stessa per eventuale sopralluogo, inserendo tale dichiarazione nel Progetto Tecnico per la valutazione tecnico-qualitativa del servizio (in particolare in merito all' "Organizzazione del lavoro e modalità di gestione del magazzino con personale dedicato").

DOMANDA N. 8**MATERIALE AD USO SALTUARIO**

Siamo a richiedere dove sono indicati i criteri di valutazione e come verranno attribuiti i punteggi tecnici relativi a tali DM.

RISPOSTA N. 8

Come previsto all'art. 5 del Capitolato Tecnico: *Anche i materiali ad uso saltuario o aggiuntivo rientrano nella valutazione tecnico-qualitativa e nei parametri di valutazione del presente appalto e quindi la ditta dovrà quindi essere in grado di fornirli, pena l'esclusione dalla gara.* Pertanto, la valutazione di tali materiali farà riferimento alle VOCI B, C, D, E1 dell'art. 15 del Cap. Tecnico.

DOMANDA N. 9

VOCE B. 5: KIT PER ABLAZIONE COMPLESSA (flutter atriale)

Con riferimento alla richiesta di Cateteri ablatori 3,5 mm irrigati si evidenzia che tali caratteristiche sono presenti in una limitata gamma di prodotti. Si chiede di ampliare anche alla misura di 4mm in quanto questa dimensione, per l'elettrodo distale dei cateteri ablatori irrigati, è la più comune, inoltre, perché non è descritta nessuna evidenza a livello clinico che possa differenziare l'uso dei 3,5mm dai 4mm.

RISPOSTA N. 9

La Ditta potrà presentare anche la misura di 4mm.

DOMANDA N. 10

VOCE B.6: KIT PER ABLAZIONE COMPLESSA (tachicardia parossistica sopraventricolare, vie accessorie ecc.)

Con riferimento alla richiesta di Cateteri ablatori 3,5 mm irrigati si evidenzia che tali caratteristiche sono presenti in una limitata gamma di prodotti. Si chiede di ampliare anche alla misura di 4mm in quanto questa dimensione, per l'elettrodo distale dei cateteri ablatori irrigati, è la più comune, inoltre, perché non è descritta nessuna evidenza a livello clinico che possa differenziare l'uso dei 3,5mm dai 4mm.

RISPOSTA N. 10

La ditta potrà presentare anche la misura di 4mm.

DOMANDA N. 11

VOCE B.7: KIT GENERICO PER ABLAZIONE CON SISTEMA DI MAPPAGGIO ELETTROANATOMICO TRIDIMENSIONALE (per extrasistoli ventricolari, tachicardie atriali, flutter atipici, tachicardie sopraventricolari "zero-scopia")

1) Con riferimento alla richiesta di Cateteri ablatori 3,5 mm irrigati si evidenzia che tali caratteristiche sono presenti in una limitata gamma di prodotti. Si chiede di ampliare anche alla misura di 4mm in quanto questa dimensione, per l'elettrodo distale dei cateteri ablatori irrigati, è la più comune, inoltre, perché non è descritta nessuna evidenza a livello clinico che possa differenziare l'uso dei 3,5mm dai 4mm.

2) Con riferimento alla richiesta di 1) a punta irrigata 3,5 mm (possibilmente disponibilità di varie tipologie di irrigazione a basso e alto flusso) con sensore di contatto, si evidenzia che la dicitura con sensore di contatto, limita la gamma dei prodotti utilizzabili e soprattutto le tipologie di irrigazione più innovative di alcuni produttori. Essendo il sensore di contatto non il gold standard per la tipologia di procedure descritte, ma un ausilio che può aiutare in alcuni casi, si richiede di prevedere che il sensore di contatto sia caratteristica preferenziale.

RISPOSTA N. 11

1) La ditta potrà presentare anche la misura di 4mm.

- 2) Per quanto riguarda il sensore di contatto, possono essere offerte soluzioni alternative per garantire la stessa finalità di sicurezza.

DOMANDA N. 12

VOCE B.8: KIT PER ABLAZIONE CON SISTEMA DI MAPPAGGIO ELETTROANATOMICO TRIDIMENSIONALE DI TACHICARDIE VENTRICOLARI

1) Con riferimento alla richiesta di Cateteri ablatori 3,5 mm irrigati si evidenzia che tali caratteristiche sono presenti in una limitata gamma di prodotti. Si chiede di ampliare anche alla misura di 4mm in quanto questa dimensione, per l'elettrodo distale dei cateteri ablatori irrigati, è la più comune, inoltre, perché non è descritta nessuna evidenza a livello clinico che possa differenziare l'uso dei 3,5mm dai 4mm.

2) Con riferimento alla richiesta di 1) a punta irrigata 3,5 mm (possibilmente disponibilità di varie tipologie di irrigazione a basso e alto flusso) con sensore di contatto, si evidenzia che la dicitura con sensore di contatto, limita la gamma dei prodotti utilizzabili e soprattutto le tipologie di irrigazione più innovative di alcuni produttori. Essendo il sensore di contatto non il gold standard per la tipologia di procedure descritte, ma un ausilio che può aiutare in alcuni casi, si richiede di prevedere che il sensore di contatto sia caratteristica preferenziale.

RISPOSTA N. 12

1) La ditta potrà presentare anche la misura di 4mm.

2) Per quanto riguarda il sensore di contatto, possono essere offerte soluzioni alternative per garantire la stessa finalità di sicurezza.

DOMANDA N. 13

Allegato Disciplinare, punto 16.2 PRESENTAZIONE CAMPIONI: Siamo a richiedere gentilmente se la campionatura da presentare di "n.1 Pacco base standard per Emodinamica e n.1 Pacco Base standard per Elettrofisiologia riportati in dettaglio nell'allegato F" corrisponda, come sembrerebbe logico, al totale dei campioni richiesti nella modalità di confezionamento risultante dagli allegati 16 e 17, ossia: primo componente dei rispettivi pacchi (16.1 per il pacco emodinamica e 17.1 per il pacco elettrofisiologia degli Allegati 16 e 17) non sterile, in confezione singola e separata, abbinato a tutti gli altri componenti del rispettivo Kit sterile monouso, assemblati, imbustati e sterilizzati in un'unica soluzione. Tale dubbio è generato dalla successiva indicazione (ultime due righe del punto 16.2) che "in ciascun Pacco base dovrà essere inserito n.1 pezzo non sterile e n.1 pezzo sterile di ogni componente dei pacchi base standard" che farebbe supporre la richiesta, qualora si interpreti letteralmente il termine "ogni componente" come ogni componente dei rispettivi Pacchi (sub voci del kit) di una doppia campionatura visto che i componenti sono molteplici e non possono essere inseriti in un unico pacco, sia per ragioni di capienza della busta di contenimento, che per l'azione del ciclo di sterilizzazione che agirebbe sull'intero contenuto del kit (sterilizzando ogni componente) e impedendo una selezione tra prodotto sterile e non sterile.

Si chiede quindi quanti campioni per ogni pacco occorra presentare (1 composto come nell'allegato F oppure 2, uno con tutti i componenti sterili e uno con tutti i componenti non sterili).

Trattasi quindi di due campioni totali o di quattro campioni totali?

RISPOSTA N. 13

Si conferma che la campionatura è costituita come indicato: "primo componente dei rispettivi pacchi (16.1 per il pacco emodinamica e 17.1 per il pacco elettrofisiologia degli Allegati 16 e 17) non sterile, in

confezione singola e separata, abbinato a tutti gli altri componenti del rispettivo Kit sterile monouso, assemblati, imbustati e sterilizzati in un'unica soluzione”.

DOMANDA N. 14

Allegato 16- DETTAGLIO COMPONENTI “PACCO BASE STANDARD” e “Kit procedurali per Emodinamica”: La sub voce 16.4 fa riferimento ad un telo provvisto “di fori bilaterali in corrispondenza delle regioni femorali” il che fa supporre che venga richiesto un telo con due fori (area femorale destra e sinistra) ma a pag. 4 del Capitolato Tecnico la quantità quinquennale presunta corrispondente alle voci A1 e A2 evidenzia una percentuale di procedure pari all’20% per via femorale, contro l’80% per via radiale. Si chiede pertanto conferma se l’indicazione “fori bilaterali in corrispondenza delle regioni femorali” di cui sopra sia corretta, o debba essere integrata con “fori bilaterali in corrispondenza delle regioni femorali e delle arterie radiali, nel qual caso i fori dovrebbero essere 4 anziché 2.

RISPOSTA N. 14

Si conferma che l’indicazione “fori bilaterali in corrispondenza delle regioni femorali” è corretta. Tuttavia la Ditta può presentare anche telo con 4 fori.

DOMANDA N. 15

ART. 16.2 Disciplinare Service-Emodinamica (allegato): non è chiaro cosa richieda l’Ente come campionatura: A logica parrebbe essere necessario per il “pacco base standard per emodinamica” 1 campione contenente la sub voce 16.1 (non sterile) e il resto dei componenti del pacco sterile. Stesso discorso vale per il “pacco base standard per l’elettrofisiologia/cardio stimolazione” contenente la sub voce 17.1 (non sterile) il resto dei componenti del pacco sterile.

RISPOSTA N. 15

Vedi risposta N. 13.



As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL'A.A.S. N. 5 "FRIULI OCCIDENTALE", PER UN PERIODO DI 60 MESI

4° PRECISAZIONE DEL 21.02.2020

DOMANDA N. 1

In relazione al caricamento della documentazione tecnica di gara nell'area del Vostro portale "2. Risposta tecnica (17 parametri)" si chiede di specificare al meglio quanto segue:

- a) Si chiede conferma che il caricamento per i singoli parametri richiesti (es. 2.2.6 scheda tecnica ecc) possa avvenire con cartella zippata (non firmata digitalmente) contenente più files firmati digitalmente. In caso affermativo si prega confermare che non debba essere considerato l'errore previsto dal sistema per caricamento di file .zip non firmato digitalmente.
- b) In considerazione della corposa documentazione tecnica richiesta è molto probabile che lo spazio massimo di caricamento previsto in 52 MB (come da indicazione riportata sul Vostro portale) potrebbe non essere sufficiente. Si chiede conferma di poter utilizzare l'area "aggiungi nuovi allegati" per inserimento di ulteriori documenti necessari riportando l'indicazione del parametro di riferimento (es. 2.2.6 scheda tecnica ecc).
- c) Si prega di specificare se l'area "aggiungi nuovi allegati" abbia un totale massimo di documenti caricabili (numero massimo di file da 52 MB caricabili).

RISPOSTA N. 1

a) Il caricamento può avvenire con cartella zippata non firmata digitalmente, purchè i singoli files in essa contenuti siano firmati digitalmente

b) Le dimensioni per il single file upload sono: 50MB per file generici di qualsiasi tipo ; 200MB per file zip o RAR . Si può utilizzare l'area aggiungi nuovi allegati

c) per lo spazio massimo di caricamento vedi punto b)

DOMANDA N. 2

In relazione alla predisposizione della documentazione tecnica, riferimento capitolato tecnico pag. 20 art. 2) lettera c), chiediamo conferma che l'indicazione della Voce/Sub voce possa essere riportata nel nome del file e non nella scheda tecnica.

RISPOSTA N. 2

L'indicazione della Voce/Sub voce può essere riportata nel nome del file e non nella scheda tecnica.

DOMANDE N. 3 e N.4 (sintesi)

Si segnala la necessità di confrontarsi durante il sopralluogo con referenti del sistema informatico/gestionale in uso.

Per “referenti del sistema informatico/gestionale in uso” intendiamo anche con il Servizio di Ingegneria Clinica.

RISPOSTE N. 3 e N. 4

Qualora gli operatori economici abbiano necessità di ulteriori chiarimenti sulla parte informatica possono inviare quesiti specifici tramite la piattaforma.

**As FO****Azienda sanitaria Friuli Occidentale**via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it**RDO: rfq_12822****GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI****5° PRECISAZIONE DEL 28.02.2020****DOMANDA****DOCUMENTAZIONE TECNICA IN LINGUA ORIGINALE**

Con riferimento quanto in oggetto, seppure il quesito risulti già posto, siamo a richiedere la possibilità che le certificazioni tecniche dei prodotti offerti, la letteratura scientifica e depliant illustrativi possano essere presentati in lingua originale.

Ciò risulta essere assolutamente conforme alla normativa vigente che impone l'utilizzo della lingua italiana solo ed esclusivamente limitatamente all'offerta economica.

La regola, che prevede la predisposizione dell'offerta (economica) in italiano, risponde all'esigenza di garantire univocità e chiarezza del contenuto negoziale, al fine di consentire un corretto esame delle proposte da parte della Stazione appaltante e garantire un'effettiva e trasparente comparazione tra le stesse in forza del principio di par condicio tra i partecipanti alla selezione.

Le certificazioni tecniche così come la letteratura scientifica e i depliant illustrativi, al contrario, non concorrono a determinare il contenuto della prestazione proposta dall'operatore, ma a testimoniare l'affidabilità e la professionalità, con la conseguenza che esse non soggiacciono alla ratio ispiratrice di cui all'art. 134, co. 7 del d.lgs. n. 50/2016.

Consentire ai potenziali offerenti di produrre la citata documentazione (certificazioni tecniche, depliant e letteratura scientifica) in lingua originale risponde ed è coerente inoltre con il principio non discriminazione tra gli operatori economici, riducendo oltretutto oneri formali ed economici non necessari per la partecipazione ad una procedura ad evidenza pubblica.

Premesso quanto sopra, qualora la Commissione di gara - in fase di valutazione - ritenesse necessario avere una traduzione di una specifica parte della documentazione presentata, la Scrivente si rende disponibile a fornire il supporto necessario.

RISPOSTA

Riesaminato l'art. 13 del Disciplinare di gara ed a sua modifica, si precisa che la documentazione tecnico-qualitativa a corredo della propria offerta può essere presentata in lingua originale.



REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA

As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

6° PRECISAZIONE DEL 4.03.2020

DOMANDA

Rif. Allegati 16 e 17 “DETTAGLIO COMPONENTI PACCO BASE STANDARD” per le rispettive specialità di Emodinamica ed Elettrofisiologia/cardiostimolazione.

Si richiede se le misure dei teli e delle cuffie indicate nelle rispettive descrizioni debbano essere considerate vincolanti ai fini della formulazione dell’offerta economica, o se è ammessa una tolleranza e/o un’indicazione da parte dell’Ente Appaltante che faccia riferimento alla compatibilità con le esigenze degli utilizzatori fermo restando la disponibilità del proponente di allegare dichiarazione di equivalenza d’uso come previsto dall’Articolo 68 D.Lgs 50/2016.

RISPOSTA

Le misure dei teli e cuffie indicate nelle rispettive descrizioni, di cui agli allegati 16 e 17 “DETTAGLIO COMPONENTI PACCO BASE STANDARD” per le rispettive specialità di Emodinamica ed Elettrofisiologia/cardiostimolazione, sono state determinate in base alle attrezzature aziendali in uso e pertanto una tolleranza sarà ammessa purché compatibile con le esigenze del Servizio utilizzatore.



As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

7° PRECISAZIONE DEL 9.03.2020

DOMANDA

Richiesta proroga termini di presentazione dell’offerta.

RISPOSTA

In relazione alla contingente situazione di emergenza legata al virus COVID – 19, questa Amministrazione dispone la proroga dei termini di presentazione dell’offerta come segue:

- Termine per il ricevimento delle offerte : **21 aprile 2020 ore 12.00**
 - Apertura offerte : **28 aprile 2020 ore 10.00**
-



As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

8° PRECISAZIONE DELL’ 08.04.2020

DOMANDA N. 1

- Relativamente alle indicazioni riportate nell’allegato F per la VOCE A chiediamo di specificare se per “Nr.1 striscia adesiva con tessuto ad alta assorbenza di cm 75 x 90 da applicare all’altezza dell’operatore” si intenda “telo assorbente con lato adesivo 75x90”.

RISPOSTA N. 1

SI

DOMANDA N. 2

- In relazione all’Allegato F categoria “Nr. 3 Cateteri angiografici diagnostici, varie configurazioni, 4 -5 -6 - 7 French (Pigtail, Judkins Sn-dx, Amplatz sn-dx, ecc. e cateteri dedicati da approccio radiale) tipo Cordis o equivalenti 1 Kit monouso per la gestione dell’iniettore automatico, composto da linea di pressione, infusione e lavaggio con controllo dell’iniezione manuale” segnaliamo che a nostro avviso sono state coltate n.2 categorie in una descrizione infatti la categoria "1 Kit monouso per la gestione dell’iniettore automatico, composto da linea di pressione, infusione e lavaggio con controllo dell’iniezione manuale" è già inserita nella medesima procedura con voce separata, di conseguenza viene duplicata. Si prega di chiarire se debba essere considerata 2 volte oppure solo 1.

RISPOSTA N. 2

SI CONFERMA IL DUPLICATO PER ERRORE MATERIALE, CONSIDERARE SOLO 1

DOMANDA N. 3

- In relazione all'Allegato F categoria "Nr. 0,3 sistemi monouso sia per emostasi intravascolare sia per monorail con applicazione di punti di sutura mediante aghi prenotati compatibili con guide 0.035" e adatti per introduttori 6-8F" chiediamo di chiarire se con la congiunzione correlativa "SIA", si apre la descrizione a tutti i sistemi di emostasi intravascolare o meno.

RISPOSTA N. 3

SI APRE LA DESCRIZIONE A TUTTI I SISTEMI.

DOMANDA N. 4

- In relazione all'Allegato F categoria "Nr. 1 siti monouso per emostasi radiale" chiediamo di chiarire se questa voce possa essere sovrapposta alla categoria "dispositivi monouso per emostasi radiale".

RISPOSTA N. 4

Dove riportato "siti" LEGGASI DISPOSITIVI

DOMANDA N. 5

- In relazione ai dispositivi ad uso saltuario o aggiuntivo in regime di contratto estimatorio per il Laboratorio di Emodinamica Voce C) riportati nel capitolato tecnico da pag. 6 a 8 chiediamo il seguente chiarimento: "VOCE C.3) GUIDE E PALLONI VALVULOPLASTICA AORTICA (di diametro 20, 22, 24mm)": i palloni da valvuloplastica aortica (medesime misure) sono presenti anche nella categoria C.37, chiediamo di precisare se in questa voce debbano essere proposte solo le guide a supporto dei palloni proposti nella categoria C.37 "Cateteri a palloncino valvuloplastica aortica da 20 a 28mm".

RISPOSTA N. 5

Devono essere proposte solo GUIDE A SUPPORTO PALLONI

DOMANDA N. 6

- Per la categoria “Filo riassorbibile 1-0 con ago triangolare (per strati profondi)” chiediamo di chiarire se vada inteso: fili di misura 1 e di misura 0.

RISPOSTA N. 6

Dove riportato 1-0, LEGGASI 1.0

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

COMUNICAZIONE DEL 10.04.2020

“DIFFERIMENTO TERMINI DI PRESENTAZIONE OFFERTA”

DOMANDA

Richiesta proroga termini di presentazione dell’offerta.

RISPOSTA

In relazione al prorogarsi della situazione di emergenza legata al virus COVID – 19, questa Amministrazione dispone il differimento dei termini di presentazione dell’offerta come segue:

- Termine per il ricevimento delle offerte : **21 maggio 2020 ore 12.00**
- Apertura offerte : **28 maggio 2020 ore 10.00**

Si ricorda che le richieste di delucidazioni e di informazioni complementari relative alla presente gara dovranno pervenire entro 10 giorni dalla data fissata come termine per la presentazione delle offerte (entro le ore 12:00:00) e l’ASFO provvederà ad evadere tali richieste entro 6 gg dal termine di presentazione delle offerte.



As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

10° PRECISAZIONE DEL 12.05.2020

DOMANDA N. 1

Relativamente alla categoria di gara “kit introduttore valvolato per accesso femorale calibro 5-8 provvisto di dilatatore e guida metallica ad estremità flessibile e curva J di lunghezza 10-16-25cm” così descritto più volte nel capitolato:

Nr. 1 kit introduttore valvolato per accesso femorale calibro 5-8 provvisto di dilatatore e guida metallica ad estremità flessibile e curva J di lunghezza 10-16-25cm.

Nr. 1 kit introduttore valvolato per accesso femorale calibro 6-8 provvisto di dilatatore e guida metallica ad estremità flessibile e curva J di lunghezza 10-16-25cm.

Nr. 1 kit introduttore valvolato per accesso femorale calibro 5-8 provvisto di dilatatore e guida metallica ad estremità flessibile e curva J di lunghezza 10-16mm.

si segnala una difficoltà nel reperimento della misura da 16 cm, poiché probabilmente questa misura per un introduttore femorale non è più disponibile sul mercato.

RISPOSTA N. 1

Le misure citate sono da ritenersi indicative di un “range” (minimo – massimo) all’interno del quale può essere offerto il materiale in oggetto.

DOMANDA N. 2

In merito alle apparecchiature richieste nell'ambito della procedura di gara in questione, siamo a richiedere i quantitativi necessari per ciascuna apparecchiatura. Confermate che si tratta di n.1 apparecchiatura per tipologia? In caso contrario, Vi chiediamo un dettaglio dei quantitativi.

RISPOSTA N. 2

Si precisa che è prevista un'apparecchiatura per ogni tipologia riportata nel Capitolato tecnico.



REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA

As FO

Azienda sanitaria Friuli Occidentale

via della Vecchia Ceramica, 1 - 33170 Pordenone (PN) - Italy
C.F. e P.I. 01772890933 PEC: asfo.protgen@certsanita.fvg.it

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

COMUNICAZIONE

Si ricorda che per informazioni sull'utilizzo della piattaforma telematica, è a disposizione il servizio di supporto ai riferimenti indicati nella sezione “Contatti” del portale eAppaltiFVG (800.098.788 post selezione 7)

RDO: rfq_12822

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA E GESTIONE DI KIT PROCEDURALI E ALTRO MATERIALE PER IL LABORATORIO DI EMODINAMICA ED ELETTROFISIOLOGIA DELL’A.A.S. N. 5 “FRIULI OCCIDENTALE”, PER UN PERIODO DI 60 MESI

COMUNICAZIONE DEL 26.05.2020

Modalità per poter assistere alla seduta pubblica

Secondo quanto previsto dal Disciplinare, la seduta pubblica si svolgerà il 28 maggio 2020 alle ore 10.00 presso il 2° Piano Pad. D - Sala Riunione Ufficio Tecnico.

I partecipanti dovranno essere muniti di D.P.I. secondo le normative vigenti (guanti e mascherina).

Si chiede cortesemente alla ditte partecipanti di comunicare quanti saranno presenti alla seduta pubblica, ai soli fini di organizzare la logistica della seduta.